

رئیس شورای شهر بندرعباس در همایش شوراهای شهر هرمزگان:

## تجمیع انتخابات باعث کم رنگ شدن جایگاه شوراهای می شود

خاتون ریسی - ندای هرمزگان

همایش شورای شهرهای استان هرمزگان دوشنبه گذشته با حضور قریبی رییس شورای اسلامی شهر بندرعباس، شریف شریفی نژاد شهردار بندرعباس، ایوب دبیری نژاد مدیر کل دفتر امور شهری استانداری، دکتر حمید رضا عامری سباهویی کارشناس امور شهری و جمعی از مسوولان در بندرعباس برگزار شد. این همایش که در محل هتل هرمز برگزار شد، شرکت کنندگان پیرامون مشکلات شورا و شهرهای استان و ارائه راهکار جهت رفع آن به بحث و تبادل نظر پرداختند. به گزارش خبرنگار ندای هرمزگان، رییس شورای شهر بندرعباس ضمن خیر مقدم به حاضران به اهمیت برگزاری این همایش ها اشاره کرد و گفت: برگزاری چنین همایش هایی می تواند ما را در برون رفت از مشکلات کمک کند. طاهر قریبی، آشنایی با دیدگاه ها و تبادل نظر اعضای شوراهای اسلامی در رابطه با مسائل شهری را از دیگر مزیت های برگزاری چنین همایش هایی عنوان کرد. وی با انتقاد از تجمیع انتخابات گفت: این اقدام تنها به ضرر شورا تمام می شود و باعث کاهش جایگاه شورا خواهد شد. رئیس شورای شهر بندرعباس خاطر نشان کرد، برگزاری همزمان انتخابات ریاست جمهوری یازدهم که ۱۰۰ درصد سیاسی و ملی است با انتخابات پنجمین دوره شورای



اسلامی شهر و روستا که غیر سیاسی است. کاملاً در تعارض است. قریبی اضافه کرد، همزمانی این دو انتخابات باعث کم رنگ و بی اهمیت شدن انتخابات شوراهای خواهد شد. در این همایش همچنین شهردار بندرعباس به نقش شهرداری در توسعه شهری اشاره کرد و گفت: سازمان بزرگی همچون شهرداری با داشتن وظایف متعدد در قالب مناطق و سازمانهای تابعه در حوزه های مختلف شهری بزرگترین نهاد مدنی در راستای خدمت به مردم و شهروندان بشمار می آید. بنابراین روح خدمت گذاری و اخلاص باید بیش از پیش در پیکره این سازمان دمیده شود.

چالش های زیادی روبروست که با تدابیری که اندیشیده شده عمده مشکلات در بلند مدت مرتفع خواهد شد.



شهرداری و ۹ ناحیه به شهر ۴۲۰ هزار نفری خدمات رسانی می کند. در ادامه این همایش اعضای شوراهای سولات خود را مطرح و به تبادل نظر پرداختند. مدیر کل دفتر امور شهری استانداری نیز ضمن پاسخ به سولات حاضران، گفت: شوراهای به عنوان پارلمان های محلی شناخته می شوند که دارای قدرت قانونگذاری هستند و اعضای شورا باید از این قدرت به نحو مطلوب استفاده کنند. دبیری نژاد افزود: شوراهای باید انسجام بیشتری داشته باشند و به جای حرف و شعار وارد عمل شوند. مدیر کل دفتر شهری در پاسخ به سولات یکی از شوراهای گفت: میزان حمایت استانداری با شوراهای و شهرداری ها بسته به میزان فعالیت شهرداری است. وی بیان داشت: اگر شورا و شهرداری هر منطقه یک قدم به جلو حرکت کند استانداری نیز در بحث حمایت دو قدم بر می دارد. وی عمده مشکلات شوراهای را وصول مطالبات عنوان کرد و ادامه داد، کسانی که مطالبات شورا و شهرداری را پرداخت نمی کنند باید حساب شان مسدود شود. دبیری نژاد در پایان ضمن استقبال از برگزاری چنین همایش هایی گفت: باید برنامه ریزی ها به شکلی پیش برود که بتوان هر ۴۵ روز یکبار اقدام به برگزاری چنین همایشی کرد.

ماست کار خود را آغاز کردیم که امیدواری با تلاشی که صورت می گیرد در این راه موفق باشیم. وی با بیان اینکه یک تیم کاری هیچگاه به تنهایی نمی تواند تمامی مشکلات را مرتفع کند، گفت: تیم شهری بندرعباس با صداقت، عدالت در امور شهروندی و انضباط مالی و تقویت نظارت و پرهیز از تنش و جنجال های سیاسی عزم خود را برای رفع و حل مشکلات مردم بسیج کرده ایم. شریفی نژاد تصریح کرد، تیم شهری بندرعباس هدفی جز خدمتگذاری به مردم ندارد و از هیچ کوششی برای ایجاد اعتماد بین شهروندان و شهرداری دریغ نخواهند کرد. شریفی نژاد گفت: شهرداری بندرعباس در حال حاضر با ۵ حوزه معاونتی و ۱۲ سازمان مستقل زیر مجموعه و همچنین سه منطقه



وی خاطر نشان کرد، دست اندرکاران شهرداری بندرعباس و شورای اسلامی شهر کمبودها را شناسایی کرده اند که نیاز است برای حل سریع آن چاره جویی شود. شهردار بندرعباس خاطر نشان کرد: ما با شعار «خدمت بی منت» که آرمان و هدف

### نتایج مسابقات ورزشی منطقه یکم نداجا

**گروه ورزش**  
از سوی تربیت بدنی منطقه یکم نداجا به مناسبت سی و یکمین سالگرد ایام... دهه مبارک فجر مسابقات ورزشی ذیل برگزار شد که نتایج آن به شرح ذیل به نظر خوانندگان عزیز می گذرد. دو میدانی مدارس ابتدایی پسرانه: علی غفاری مقدم مقام اول، سیدهادی موسوی مقام دوم، ابوالحسن نشاطی مقام سوم  
دوچرخه سواری مدارس ابتدایی پسرانه: رضا رنجبری مقام اول، سیدمحمدحسینی مقام دوم، آرمین صدری مقام سوم  
دومیدانی مدارس ابتدایی دخترانه: فاطمه اردشیر پور مقام اول، المیرا سرداری مقام دوم، فاطمه نجفی مقام سوم  
دوچرخه سواری مدارس ابتدایی دخترانه: سنا داوری مقام اول، سارا مراد نوری مقام دوم، الهام اسدیپوربان مقام سوم  
دو میدانی مدارس راهنمایی دخترانه: حدیث رحیمی مقام اول، سیده محبی مقام دوم، مریم گل محمدزاده مقام سوم  
دوچرخه سواری مدارس راهنمایی دخترانه: افسانه اسماعیلی مقام اول، فهیمه نظری مقام دوم، پریسا دهقانی مقام سوم  
شنا آقایان ۱۰۰ متر آزاد پرسنل کادر وظیفه: جلیل حقانی مقام اول، محمد افشار مقام دوم، علی اکبر زمانی  
شنا بانوان رده سنی نوجوانان ۵۰ متر آزاد: شیوا نوروزی مقام اول، فاطمه رفعت مقام دوم، پریسا دهقان مقام سوم  
شنا بانوان رده سنی جوانان ۵۰ متر آزاد: زینب پاسلار مقام اول، نیلوفر عسکریان مقام دوم، نیکو قاسمی مقام سوم  
شنا بانوان رده سنی بزرگسالان: ۵۰ متر آزاد: آرزو حیدری مقام اول، فرشته حمیدی مقام دوم، سکینه عبدالهی مقام سوم  
قایقرانی بانوان رده سنی نوجوانان: فاطمه عاقبت رفعت مقام اول، شیما کری وند مقام دوم، زهرا حیدری مقام سوم  
قایقرانی بانوان رده سنی جوانان: حدیث عاقبت رفعت مقام اول، فهیمه نظری مقام دوم، راحیل فیروزی مقام سوم  
قایقرانی بانوان رده سنی بزرگسالان: ملیحه رحیمی مقام اول، آذر پلنگی مقام دوم، منیره رحیمی مقام سوم  
قایقرانی پرسنل کادر در رشته توریست یک نفره: مهناوی یکم دوجامه مقام اول، مهناوی یکم محمد درویشی مقام سوم  
قایقرانی فرزندان پرسنل کادر در رشته کایاک یک نفره (نوجوانان، جوانان، بزرگسالان): نوجوانان: علی چنانزردی مقام اول، ایمان نوید آذر مقام دوم، حسین حبیبی مقام سوم  
جوانان: رضا مهدیان مقام اول، محمد شبیه مقام دوم، امین خیری مقام سوم  
بزرگسالان: مسعود ناصری مقام اول، رضا دریس پایی مقام دوم، علی حانمی مقام سوم

### برد و باخت تیم فوتبال ذوالفقار جاسک



زاده سرمری تیم ذوالفقار روی نیمکت حضور نداشت و سرپرست تیم دلیل عدم این حضور را بیماری فرزندش عنوان کرد. برپایه این گزارش اداره تربیت بدنی شهرستان جاسک به مناسبت دهه مبارک فجر مسابقات دایزال و طناب کشی بانوان با حضور ۵ تیم در رشته های فوق در سالن تربیت بدنی برگزار کرد که در خاتمه در رشته دایزال: بسج خواهران به مقام اولی رسید، تربیت بدنی دوم شد و بسج خوهران ولی عصر بر سکوی سوم ایستاد. در رشته طناب کشی، تربیت بدنی به مقام اولی دست یافت، بسج خواهران مقام دومی را به خود اختصاص داد و بسج خواهران ولی عصر به مقام سومی قناعت کرد.

**مرادی - خبرنگار جاسک**  
از سری مسابقات فوتبال لیگ دسته دوم استان، چند دیدار برگزار شد و تیم ذوالفقار جاسک یک برد و یک باخت را در پرونده ورزشی اش به ثبت رساند. بنا به گزارش خبرنگار ما از شهرستان جاسک، در این مسابقات، تیم ذوالفقار جاسک به مصاف پرنگ رودان رفت و در یک بازی هجومی و کاملاً یک طرفه این تیم را با نتیجه ۴ بر صفر با شکست مواجه کرد. گل های تیم ذوالفقار را: محمد رحیمی، مراد رنجبری، ایرج پانزوروز و حامد خلف زاده به ثمر رساندند و محمد عابدیان از میثاب به همراه استوی، علی فرد و حسن آمازی از جاسک قضاوت این دیدار را به عهده داشت. ضمن این که غلامرضا

### اختتامیه کلاس مربیگری ورزشکاران سپاه امام سجاد (ع)

**گروه ورزشی:**  
مراسم اختتامیه اولین دوره تربیت مربی دفاع شخصی ویژه سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در سالن آموزش هفت تیر بندرعباس برگزار شد. این دوره به مدت چهار روز با شرکت ۳۰ نفر از علاقمندان و حضور اساتید مجرب و کارآموده هیات علمی اداره کل تربیت بدنی استان، یزدانی نماینده ستاد کل و جانشین سازمان ورزش بسج کشور، ایاسی مسوول پروژه دفاع شخصی کشور، سرهنگ رودباری و باقری معاونت توسعه امور ورزش اداره کل و جمعی از ورزش دوستان با همکاری واحد آموزش اداره کل تربیت بدنی استان در سالن آموزش مجموعه ورزشی هفت تیر بندرعباس برگزار شد. معاون ورزشی اداره کل تربیت بدنی استان هرمزگان ضمن تبریک ایام... دهه مبارک فجر و خیرمقدم به یزدانی، ایاسی ( مدیرپروژه سپاه)، سرهنگ رودباری مسوول بسج ورزش استان و تمام کسانی که در برگزاری و میزبانی این دوره قبول زحمت کرده اند سپاسگذاری و قدردانی نمود. علیرضا باقری افزود: امیدواریم این دوره آغازی باشد برای دوره های بعدی یادگیری و مربیگری در سطح استان تا با همکاری یکدیگر درجهت پیشبرد اهداف ورزش استان و کشور گام های مؤثری برداریم. وی ادامه داد: امروزه مهمترین نکته در امر ورزش به روزرسانی و علمی کردن ورزش است و این سبب می شود نیروی انسانی متعهد و کارآمدی داشته باشیم. وی گفت: در ورزش فاکتورهایی مورد نیاز است که شامل: ۱- نیروی انسانی متخصص داشته باشیم در هر کاری موفق هستیم. وی افزود: از جمله نکاتی که در مباحث مربیگری بیشتر مورد نیاز است: بحث داشتن طرح درس است و مربی کارآموده برای طرح درس که شامل طرح یک روزه، یک ماهه، سه ماهه، شش ماهه، یک ساله است. یزدانی ابراز امیدواری کرد: اگر می خواهیم به عنوان یک مربی موفق باشیم باید روی آن وقت بگذاریم علم تمرین، میانی آمادگی جسمانی تغذیه داشته باشیم و در جهت توجه به بهره برداری زیر ساخت ها باید به تربیت نیروی انسانی بپردازیم. در و نهایت از مدیرکل تربیت بدنی استان و معاون ورزشی اداره کل و رودباری و کلیه شرکت کنندگان و سیاستمداری کرد.

**سامانه ارتباطی**

**۱۲۲**

در طول شبانه روز پاسخگوی تماسهای تلفنی شماست

---

**سال اصلاح الگوی مصرف را گرامی می داریم**

**فراموش نکنیم، صرفه جویی، یک اصل برای غلبه بر بمران کم آبی در استان است**

---

**آگهی ارزیابی توان اجرایی پیمانکار**

نوبت اول

**شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان در نظر دارد انجام عملیات اجرایی مربوط به احداث مخزن ۵۰۰۰ مترمکعبی، ساختمان نگهدارنده و محوطه سازی شهر درگهان را از طریق مناقصه عمومی مطابق قانون برگزاری مناقصات و آیین نامه های اجرایی آن به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. پیمانکاران متقاضی برای مناقصه مذکور می بایستی حداقل دارای رتبه ۵ در رشته آب باشند.**

متقاضیان واجد شرایط از تاریخ انتشار آگهی به مدت یک هفته برای دریافت اسناد ارزیابی توان اجرای کار با در دست داشتن معرفی نامه و فیش بانکی واریزی به مبلغ دویست هزار ریال به حساب فرابگیر ۲۱۹۵۱۶۵۴۰۲۰۰۷ بانک صادرات به امور حقوقی و قراردادهای شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان (واقع در شهر بندرعباس - بلوار ناصر - جنب بیمارستان شریعتی) مراجعه و اسناد ارزیابی دریافت نمایند. مناقصه گران پس از دریافت و مطالعه اسناد ارزیابی حداکثر به مدت ۱۰ روز از تاریخ نشر آگهی، می بایستی اسناد مربوطه را تکمیل و به همراه مستندات خود در پاکت لاک و مهر شده به دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان به نشانی: بندرعباس - بلوار ناصر - جنب بیمارستان شریعتی - دبیرخانه شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان تحویل نمایند.

تلفن: ۰۷۶۱ - ۳۳۵۰۵۸۲ - ۳ - ۶ - ۷  
فکس: ۰۷۶۱ - ۳۳۳۸۰۱۴

آدرس پست الکترونیکی: [info@abfa hormozgan.Com](mailto:info@abfa hormozgan.Com)  
آدرس وب سایت: [WWW.Abfa Hormozgan.Com](http://WWW.Abfa Hormozgan.Com)

**روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان هرمزگان**